

100 學年度教學優良教師：機械工程系-吳忠春 老師

本人任教於南台科技大學已經有十餘年的光陰了，十多年了，從課程的規劃一直到學生的輔導，無時無刻都在為提升學生本質學能而努力與費心。申請人時常參考業界課程諮詢委員提供的建議，同時遵循資產的脈動來修訂課程時序，希望藉由必修課程的檢討以及提供符合時代潮流的選修課程，來訓練出符合產業界需求的工程人員，因此 100 學年度申請人除了在教師專業成長社群中持續吸收其他老師的授課經驗與教學技巧之外，亦從教學卓越計畫「業界教師協同授課」制度上吸收業界實務經驗與產業脈動。

然而，藉由工程認證從產業界對職場新鮮人的回饋問卷資訊發現，產業界對於學生在做事態度上與職業道德的倫理上的教導，認為還有許多可以進步的空間。因此，教育不能僅著重於專業知識的傳承，舉凡學生能夠吸收的多寡與深淺、學生的學習與工作態度、如何提升學生的學習成效以及學生品德教育的薰陶等等，都是我在教學上的考量重點。因此，我的教學理念與特色大致列舉如下：

- 1、 課程內容結合產業新知
- 2、 課程的規劃與充分的準備
- 3、 投入證照輔導教學
- 4、 積極熱情的教學態度
- 5、 關懷學生與良好互動
- 6、 因材施教
- 7、 品德教育與工作態度的薰陶